ohe % olAHeel AL
D y=x2+x-x2 @ y=0-x>+3
® y=x*(-x*+4x+5) @)y = x*+x+3-2x°

1
®y=5+x-1
X

~&B




2. ThS I 2L T EI R o]xkee o] A2

yA
-1 0 R
i T
|
:
|
-41-3
D)y = -3x2 @ y=-x* ® y=23x2
@y:%ﬂ @y:—%x2

y=ax?> QA (-1, -3) S AUYER -3=ax(-1)?,a=-3
sy =-3x2




O 9HE& Adth
@O}?ﬂi BE2s}r},

@ y Zo| tj5te] thgolct,
@) 27t A 1 AR A,

—

@x<001uﬂ x 9] Zho] 17}01—134),_,]%}\0

.

flo




© y=4x*
=—x

@y

=-x

@ y=x?
©y

®oeae

@ ©-E-0-0©
® 600

O 0-6-6©
@ ©-0-6-0




™

=

1o

o

,_nqn_wo

ﬁo

A

=l

[xp]

ik

o]

ﬂo

o

o

N

= o

o)

Al %

oy
2,

T

oL Y

Y

X

= i

=

ToH -

~_|—1—A| S—

G




[¢]

PR £ 2R - ROV () = 4% —x-+ 1 0Iek (20) = 2a- 1

Ao, A a o g27 (B R2 AF)

f(2a) =2a—-1°|2&
1 2 2 2
§x(20) —2a+1=2a-1, 2a°-4a+2=0, a*—-2a+1=

0, (a-1)2=0

a=1




ojatgtg y = —2x2 ] ATt Al 3AFEH 9] A (a, 3a) & AE
o, 2a 9] F2?

3
3a= 2,24 (a+3) =0
3
¥ = _I_]l:__':_____‘ = — =
Sooa 0 a 5

et A (a, 3a) 7HA] 3 AHEE $]9] HolB 2 24 = 2X<_g) _

-3 ot




o
i)
My
filo
£
iu)
o
ol
o
‘>|J_I‘

A y=ax + b Q) A7 o2 1
Sy =bx?+a 9 T
yl\
O/ z
® ®
Y )
T
0 T
® ®
Y Y
[¢) X
0 T
®
Y
[9) X

y=ax+b IHZANM a>0, b< 00|27 oAty = bx? +a
L 92 289l y AHo| B0l




& oAt DT 5 92 BESUA o 1 FL A
Tetet

@ y=3x*-1 ©y=-x*-2

1, 1

®Y——§x @)’—gx

@ y=-5x+ = ® y=5x?

> E

> HE. @

filo

x* O A7t sl Al Auigho] 7t

g

i




10.

y=-(x+2)°
m &, y 59
@ 2




11.

—x2 4 2x — 3 9] TP mof| A x9] Fto] Z7}e o, y <]
x o WS Fatolat.

y= —x2 + 2x—3
y=-(x-1)*-2
wheba ZA1-o] (1, -2) <
Z71st o, y o] Zfo] A

olg BE23}l Jamo|ng 9] Zto]
= xo Hel= x> 1




12, oh&2 oJAgd49] y = 3a(x + p)? — ¢ o] 2o}, o] o]x}jt4=2}
a, p, q & 27} B 22 oAt T ZE K)o A ket

’y}\

\

i

ﬂ :

[—

HV

y=—alz+p)*~q y—a(:c—p)2
© )
O T [0) T
y=—a(z-p)*~q y=a(z—p)*+q
» &
> HE: ©

~&B

y =3a(x+ p)? —q & T ZA A

3¢>0,a>00°]2 -p>0, p<0°]3 —g<0, g>0°|ch.
@_,]y:—a(x p) 41?41&01]&1 —a<0,a>0°]1 p<0
oj1

—-g<0,g>00°]E=

T O g, p, g O] SV} 5 AT




=3(x+1)2+q 9 2T/} RE AAEAS 247 $)

@ g<-2 ®)g<-3

&

i

(-1, q) 2 o2 EZ3t Jefj o},
He AHE 3 4 ¢ < 0 ©]o]of et




14. o5 292 A y = ax + b o] Lol of w, of2het

y=—(x+a)* +b o] F3Ho] YAIet= AAEHE Fotefet
yl\
0) T
d

> E AR

> =g A 3AEY

AR y =ax + b 9 T TE 71 L7 Ffolay AHL

o A

=gt

wabA g > 0,6 < 0 ©]T},
oAty = —(x+a)? + b g
w2t —g < 0,b < 0 O] B2 EAHL A

—a,b) °|tt.
AR HO ¢




15. y=x+4x-T&y=a(x-p)’+q A B2 1HE W a+p+q 9
e Fstofzt

=
[=

>
|> ekt 19

od =

B ‘

y=x>+4x-T7
= (x2+4x+4—4)—7
= (x+2)°-11
ca=1 p=-2,g=-11
L a+p+gq=1-2-11=-12




@ -5 ® 3 ®)11 ® 13

® -13

(x2 - 8x+16-16) + 3

B
|
|

o
+ -
oo
+ +
N (2]
—~ —~
<t <t
| |
= =
N~— S~—
N |
|




17. y = - + 20+ 3 o 2o A x 9 ghol Z7ka ), y o ghe
Zrashs v o] MY

D)x>1 @ x<1 @ x>0
@ x>-1 ® x<-1

B ~
y=—x*+2x+3
=—(x-12+4
e 25 B ZE4oll £ A x=10]E%
whebA] x 9] gho] Z74e o, y o] FEE Tashs 1 o] W
{xlx>1) el







ojztet y = x* —ax+b o] HA

T-stefet,
>
>

X‘jo

| x = 91l 2= o,

a

2

@ Fo
;=

2
y=x*-ax+b= <x—g) -

2
43| f _a_ b)
—1/\13(2, 4+
s

4
2
a 5, 1 0, 4
7—11 xz—a xa—2_4

b
it

a’

Fxg gl gemz -2 4p=0,




20. LA y=ax+b 9 T nI} ok I7
T ZE o, o F ol y = ax? +b 9
o] 7 eg2?

@
0O
€T
(6] X
® @
Y Y
l / O‘
X
[0) X
®
x

y=ax+b & e mof A
a>0,b>0 °|ct




f(x) =ax® +bx+c O AHn7ty AHL2 -3 0|BE ¢ = -3
f(=3)=f(1) °|B=

9a-3b+c=a+b+c

2a = b

Iota+b=39B2a=1, b=2
“a-b+c=1-2-3=-4




22, oA f(x) = ax® + bx +c¢ O AP ZE= x =1 ¢ H Ao s
ol x @R 30tk a+b=-25WE5L T, 2a+b+c 9
e e i
> g
> HE -6

2 2
f(x)zaxQ—l—bx—I—c:a(x—l—ﬂ) —b—+c94:7_a1£7}x:1
2a 4a
&1 2] dof tisf th ol
AR x FEI}1 o|ER —23 =1,
a
= —2a @
at+b=-2---©O
Q, ©°ll &t a =2, b=-
ok x qlTlic’]3"’]_‘:'_E9a—|—3b—|—c:0

SLc=—6
WetA 2a+b+c=4-4-6= -6 o[t}

1

S

H




23.

8

T ZEA f(x), gx) 7Fy Foll tiste] A olB2 f(x) = #
(-1,4) ¢+ A (-5,-2) € Adrh

f(x) = ax> +bx +4 ol T A (-1,4),(-5,-2) & HUsIH
a-b+4=40]R2 qg=p o|t}.

25a — 5b + 4 = -2

20a = -6

8.4 8 _3( 1>2163
o) =-¥ ~p*ti="p\*t3) o

wetd £ o BAAS #5A (1 1) oz g0 9




24, oAy =x2+2x+3 9 AHZE x FO LFO R o W, y 9
ko 2 p utE ol sold ey x = -2 A off, 53k 3 & 7o
ol W, a, b 9] Ft-& oot
[ =
> E:
> A a=-1
> EHHE I b=1
y=x2+2x+3=(x+1)2+2 9 aQHPZE x F FFOo2 ¢

nhE oy ol wako g p v HajolEshH
y=@E+1-a?+2+b=(x+2)*+3
La=-1,b=1




25. TS ®7]9] oAt LT F y = ax? O] A 27} 3 AR Zof

s, lal o MA=?

H7]
_ 3 1,1
Q@ y=-5x ©y=5x-7
© y=2x*-x ® -3(x+2)?
Cox(x=1)(x+1)
®y= x+1
1 3 5
(D11<|a|<§3 (@)11<|a|<§5 @1<|a|<5
@§<|a|<§ @§<Ia|<§
o] ol

®§@§©2@3@1 olnZ Zo| e 240, @, G, 0, O
olck. ufehd] . Ajel 13 A A S Apele] glofo} stz

@1<|a|<g<>]t‘r.




o)A y = —3x2 — 6x+ 2 ©] T L] BAIH | FET} (a,b) 0L,

y E3te] LAl y ;A g A o, 20 o] greg
® -2 @ -1 ®1 @2 ® 3

~&B

y=-3x2-6x+2 A& y=a(x+p)?+q 2 EZ H7H
y=-3(x>+2x+1-1)+2

y=-3(x+1)?2+5°]2=2

i) BAHY HJELE (-1,5) na=-1,b=5

i) y 3 fhts o] x FAHFE00|ER x = 0 2= HYsHH
q=2

tq_E]_}\_]a—i—b (—1)2—1-5:%1:20]1:]_.




27. & 9T} Zo] ofAjtg y = x2 - 2x-3 9

JEEA y ET whtE S A, BAYS B,
x %3 Qs §F 42 C 2 @ 1), aABC 9

HolE Tatoler,

vV V¥
I
LU 1t
w

=L
/ <

w
}

HF

i) A0, -3)

i) y=x>-2x-3
:(x2—2x+1)—1—3

=(x-12-4
. B(1, -4)
i) 0=x*-2x-3
=(x=-3)(x+1)
B N o]
F5Ql x AWelBR (3, 0) oIt
iv) AABC

= oOHBC - AOAC — AAHB
:%x(3+ 1) x 4—1x3><3—%><1x1




28. olAFEy = ax?+bx+c O] AT} ThS 1T TS wf, Uz
ax+by+c¢=029 1T @ ARHS =T

y}l

D A1, 2, 3AHE
® Al 2, 4 AHE

® A1, 2 AHEH

I

@A 1, 3 429
@ A 2, 3, 4 AHEH

e

B

]_

St

=

A~
T

y=ax’> +bx+c ol c=0
Ed y=ax (x+ Z) Al

—l—?:2>0
a

.'.l—7<0
a

I3 B2 ax+ by +c =0 oA




29. 1 1
E}%l%]%yz—gx2+3,y=—§x2—2 y

o] Tefsolet. ol y =~ +3 y=—La+3
V4

TRE7t x 3 F A A, B oA v

AT BB YolE Fotofel, ‘T/O\T ’
12

> o

> F=e: 30
MAG HE Z 5 0 9 BES e} ofeljo] oW ZAtze
moFo] Heh. 7}E 9] Aol 6 o] T, y — -%ﬁ _oolx=32
B o]

dAstH y = -5 o|B& ol 5 ok, wEhA At
W 6 X




30. TR OlARA y = —a? + 4x+5 o TTA H A £ BRA, £
A B 9 C & v 7] WY T, AABC ©] Hol=?

1A

@ 15 @ 21 @27 @ 33 ® 39

y=-x244x+5=—(x-2)>+9°14 Y HEE A (2,9)
y=0¢< o, O——x2+4x+5,x2—4x—5:0(x—5) (x+1)=0
x=5FEx=-1

H}EW T A B,C2o HEE=B(-1,0),C(5,0) ©|2& AABC =

1
5><6><9=27O]E’r.




31. oAty = o’ -6x ) HAHS ALy

=
o B4 %o thote] Y A C 2 T ) 2ABC o HolS
Fatofet,

o

> E:

> ®eh: 108

~&B ~

)

.

o | /C z
1 1(12,0)
I
I
|

_18_

" A(6,-18)

1
AABC:§x12><18:108




LAty = ax + b 9] A= =
25,y =ax? - bx O] D L] HAH
ol Aol U=7F?

O x5 4 @ y= 4

® A1 AHEW @ A 2 AHEH
@A 4 42w

7 ot

KeB
—

B

a>0,b>00°E&y=ax? - bx
G mE ofsfz BEehn =Ad
2o y%0] o 2o glon] 4AE 7]
.

Lo




o1 f(x) = % — 19 Thated £1(x) = f(x), S = £ () 2
&, £2009(-1) o] gre Tsfolel,

» £
> Het: o

8

[
— =

S
SO RN
| |
—_ =
NN AN AN




34.

7
o, s

ik o

M=+

it

\VARR 4
0

L

|

N

2Hd4E f(x) = x2 = 3] thste] fl(x) =
m Fatolat,

f(x), it

= f(f"(x)) =t

8

[
|
\V]

._.
Il
|

I\

—~~ —~
=
— N

~—
Il
—_

—

B W N =
—~ —~ —~
=
~— — — ~—
|
[\
~
I
—_

~
2,
I
=
by
—
=
S~—
I\




35.

- 2o ZEAL y = 2x2 0], HAL

Y
214 ABCD ¢] Wolst A28 DEFG 9 o
Hol= Zth DE = 2ADY o, A E9 x A -
HEQS Fololet D
BWC,
[0)
> =
4
> zE: o

HEQ x FEZE pet 519 DE = 2AD = p |t}
OABCD = oDEFG 9|4 AD x CD = DE_,
%ﬁxc_D:ﬁ2

~ DE=,0D, D=2 @

P 2 . 2
E,%:AD:%MEEX‘;B(—B %) c =2
DE = p oAl A E(p, 2p?), OD = 2p?

p2

cﬁ:@_mzzpz_?:;pz .©

@, ©llA gpQ =2p,p(Bp-4)=0
L p= %(1' p>0)
wetd A B o ¢ B ol




36.




REERN

37. the I 2ol A (1, 5)F Aths A 4o ZEM y —
old = A P, QoA whdtt. POQ = 90° € o, 4 PQ 2 A
He?

YA
Q
(L,5)/,
/
/
/
/
7
/
/‘/
/ 10 T
O y=x+4 @ y=2x+3 ® y=3x+2
1 9

~&B

X PQO 712715 a2t 51 A (1, 5) & AUER y-5 =
a(x-1)

'y—ax a+5

y=x% y=ax—a+5°9 BH xZEE o, gt T W,

a, BV 2 =ax-a+5 Fx*-ax+a-5=0----- @)
o ojct.

AP (a 0?), QB )01, A4 PO} QO 71 &7]= 27t
2 2

© —o & —poin

o B

POLQOOIER g =—-1------ ©

@, ©°l 9J5to] a -5 = -1 (-3 AlSTA)
La=4

wekA] Fote Ao B2 y =4x+ 1




38.

VAT y = S(x @) +b 9] TATE v < 2 018 x o] G
S7 e o, y O] gk FHASHAL, x > -2 ©o|H x 9] glo] St o,
U= Z7hg} o] dsmst A (-1, 3) & A uf, BRI
P30

® (-2 1) @ (3, 5) (-2 )
@ (2, 5) ® (_1, 2)

}ol

I~

o,

l:l:l <

r= 287|202 £ ghol T2 y ] Wb} et n, He
DAL x=-2, ~a=2
y= 2+ 27459 AT A (-1, 3) & A4BR 3 =
l(—1+2)2’+b b:g

wbA y = L (x+2) 4 D oA B et (-2, ) ol




y=2(r-3)2 -5 9 LS ¢ FO| WP -3, yF0] Yo

5 R Bols F olaAgao] I o] £ H A2 8), B,
o] y Zof tiste] tiHl H-& Ztzt ¢, D = sk, 93 O 2 gt
AABC ¢} ABOD ©] §ol9] HI7F2 : o 9w, a 9] g 512
(F0<a<2)

-1- V17 ~14 V17
@a:# @a:f
@a:ﬂ @a:ﬂ

2 2
@azg
y=2(x-3)?-5 9 2 mE Bgo] sl y = 2 ot} &
A(2 )Jy?OHEHo}Oﬂ A A C o FEE (-2,8) 0],

6}“H_AABcz-x4x(8—b)

of Aol b = 24> & HASHA (. (a, b) =y =2x> $12] H)
%x4><(8—2a2):4(4—a2)

Eoh ABOD:%XQaX2a2=2a3

AABC &t ABOD 9] Ho]9] H|7}2: g2 o|B2 4(4-d?) : 2a° =
2:a?

-1+ V1416
nat(d-a?) =ata*+a-4=09N a= % =
-1+ V17

2

047]A10<a<2013_%a=_1+—m




40.

x%F 9] & A A(5, 0), B(-3, 0) 2} o]x}5h

Ay =-129t] F+ 1 C, DE A2
o, &5 a 9] #& okt (B, a<0)

OABCD = HaAtH o] B g nfs |
AB=CD =38
HACEDEHA x=
12), C(3, -12)
HACGADeEy=alx+1) 99 o]
—-12 = 16a

3

La===

4

-1 FHoE F

2=




41.

y B
919 5 4 C(=2, 0), D(p, 0)& ABT APkl HApA

o x 5

A o, %—’Fp«lﬂ— Totoet.
> =

> NE: 4

ol xbgh y — -g(x- 2)20] Jefmet A4 y = 67| F L

-6 =—-=(x—-2)%24 x =5, —19°|t}.

~ AB=6

ODABCD = ¥ A Fo| B2 vp5 B
w2kA] AB = CD = 6°]tt.

A Co HE} (-2, 0)°]22 M DO HEE (4, 0)°]tt
“p=4

we] Zdo]7} g,

rr
n




42.

oA y = a(x - p)? + ¢ & THZIT A (1, 2) S AL
ol el diste] A<l el e] HA o] 27t (-2
a ° gh& F-stolet.

> =

> ®™EH: g

, o] 21

)O]

o,




43.

o 1 T 1
HEFHH YY) -~ <x< -, —= < —
S 919 - <x< oo <yso
50l A F AL TAT 440 BL
ELEASY MOEE SR
» Ct 7H
> " 127

o ool A v, y HHI} 2
Ak A B 0|34l

o171 Mol A x A B & Y
y SE7L B 4 9k ASE 3, -2,
ZE Ao ofF 2 B5T B9 ol

a3 4 g,

Y Yy

ALE, 1, 2, 30|22
-1, 0°|t}.
a3 Zol BE 6=

O\J/.:zr

_or
8




ACS)

dhsto] £(-9) o 2 Fatolet.

it

125

>
> 93

0

=
=

15, f(x?) - (& + x +3) = f(x) & THote &5 f(x) ol

~&B

FO2) - (2 +x+3) = f(x) oA x = -3 & Ak 97(9) =
f(=8)=15

- FO) =3
LEg
FO2)« (2 x4 3) = 7(3) AN F() = 7 ol

fG2) (3 —x+3) = f(-x) °|EZ

f(=x) Zf(xzj)v(' ()xz—x+3)
:m-(ﬂ—x—i-?))
o] Aof x=9 & tdstH
5)

f(-9) = % x 75 = < °lt.




45.

Ol £ (x) = % 4 dx+ 2, g(x) = x? =2 of] Thke] h(x) =

U oaka g ul, m(1)a()AG) - h(30) o RS Tl

£(30) ~ 1022 ~ 511




o) AHEH2 y = —x? —9x 4 p O] T TN +Z 0] = WAL A, B}
Skt AB = 4 4 ), BAH ) x FHE?

D)-1 @ -2 ® -3 @ -4 ® -5

B )
y=-x*-2x+p=-(x+1)>2+p+1

Zo| dtgalo] x = -1 0] AB =4 °|E2

- A(=3, 0),B(1, 0)

B(1, 0) &y =—x*-2x+p | Y5t -12-2+p =0, . p=3

y=-(x+1)2+4

oA B3O FRE (-1, 4) 0|22 BAH x FEE -1

oJtt.




1
x — [x]

—-slod =, ( o, [ ]%xiq 3z e 2/]1—41;6]_/'&_0]1:]_)

47. x o< x <5, x=

o
=

o
I
>,
N
r
=
1o
=
4>

—

B 4l

>
sl= |

~&B

x% = x[x] -1 =0 A

(1)0<x<1°1lIH

=0, >-1=0,x==x10<x<10BE B
(2)1l<x<2dd,

1+
k] =1, ¥2-x-1=0, x:T\/g2<x<2°]DE
14+ V5
X=—

] =2 x*-2x-1=0, x=1%V22<x<30E2

+ V1
=3 x-3x-1=0 x=3+2‘/_33<x<40]‘3§
3+ V13
2
(5)4<x<5°11ﬂ1
[x] = ¥ -4x-1=0 x=2+V54<x<50ER
x—2+\/_
1
1), @, 6. @, 6) 238 =0 1 yp o

1
R R N L P




48.

oA}t y = 4x? o] T 9l9] A Pot Q= ;O] yiko] 2t
A PotQ 1T AG, 0)& BAHOR sh= 471 PQA 9] |

o7k 32l w, A P2 M QO y HEZLE Fatolet.

>
|> pal= 16

od =

~&B

PO HEE (a, 442012} 4R F Q o BEE (g, 4a?)
olm g
478 PQAL BHIo] 2, Ol da? oI},
1
APQA = §><2a><4a2 =4a> = 32

S @=2
et A P ot Q o y HEZLS 1601




N
©
&
oo
N
N
-
N
>
2
)
e
e
o,
©
go
flo
L
ftlo
3u!
4
k]
il
g
D

@ y=-x A x<0 g ], x gto] Z71sH4A y F e
Z7het,

@ y=ax? It y=—-ax? o] A& x Fof tsto]
o % olet.

® 9.00 @ 9.0@ ® 9.0
@® 06, ®oee

B

Dy=ax®+bla+0) 2x=0=FC2 o1 A (0, b) &
ZAH o R = TEAHo|t},

©y=ax? ol a<0gd a7t AAH Fo] Hojzirt.
mehA £ 22 ©,6,0°]t.




yl\

/
—e
HV

/—'10

D a>0 G)b<0 @ c<0

@ a+b+c>0 ® a-b+c<0

S5 ‘
D YR B=ESIEE 0 <0

0]y F9] AZof| 9JOBZ gh >0
w2hA] b < 0 o]t
®y AHo| FFO|ERE ¢ >0
@Dx=19W, y=a+b+c<0
@Ox=-19®W,y=a-b+c>0




